



→「事經系」師生感情融洽，歡聚一堂。  
←迎新送舊活動，讓許多社會青年重溫年輕時歡愉歲月。



# 美好人生來自事經 高師大專業經營系MBA招生說明會

一一二年度國立高雄師範大學專業經營學系(簡稱「事經系」)碩士在職專班將於十二月十七日舉辦招生說明會，歡迎各界菁英踴躍參加。錯過提升能力與實現夢想的機會，就得再等一年。

## 滿足企業與公務體系在職進修需求

國立高雄師範大學在吳連賞校長秉持「學高為師，身正為範」的理念，以師資生與產業人才的一「雙核心」菁英養成教育為定位，全面鏈結產業、

的機會。其中，專業經營學系是熱門系所首選，每年吸引眾多社會菁英前來報考，競爭激烈。

事經系系主任陳隆輝主任勉勵考生說：本系在職專班學生來源背景主要來自民營企業與公務體系，教育目標以培育理論與實務兼具的管理人才。期許學生能在職場上，具有獨特的競爭優勢，能夠面對產業的快速變遷及迅速掌握其趨勢的衝擊。

## 共好共享共樂共學兩年獲碩士學位

心動了嗎？二〇二二年給自己一個投資自己的機會。歡迎報考高師大事業經營系碩士在職專班。

為了讓有志報考高師大事業經營學系碩士在職專班的考生進一步了解課程與發展特色，以及如何準備入學所需的報考資料及口試技巧，除了學校舉辦的聯合招生說明會之外，專業經營系特別在十二月十七日下午二點假高師大和平校區綜合大樓二樓宏遠廳加開一場招生說明會，由系主任陳隆輝教授率同系上老師們親自為考生解答如何準備書審資料和口試方式，系學會幹部也會分享報考碩士在職專班的經驗與心得，並會邀請校友分享畢業後的發展。

## 參加招生說明會增加錄取的機會

系學會蕭欣怡會長說：「會報考在職專班不外乎是升遷需求、轉換跑道、專業升級、跨領域、廣結人脈。而高師大CQ值很高，報考人數眾多，錄取率卅%，四十%左右。雖然應考方式只有書面審查+口試，有很多考生會因為不清楚準備的方向，錯失了錄取的機會。因此，參加招生說明會非常重要，不僅師長會為考生們詳細說明考試方式與如何準備，同學們也都樂意分享各自的報考經驗，讓考生們能抓住重點、把握方向，做好考前充分的準備。」



高師大位於高雄市區，交通便捷，提供多元教學資源，是南部在職進修首選(上圖)。高師大專業經營系系主任陳隆輝博士(右下圖)。高師大專業經營系學會會長蕭欣怡(左下圖)。



學術、研究、服務、實習，實現培育最優質師資及社會多元人才之精緻型大學願景。

國立高雄師範大學具有多元人才培育之師資及環境，可滿足台南及高雄科學園區、高雄軟體科技園區等對科技、文創、藝術、教育及跨領域人才的需求。在吳校長帶領之下，靠著努力認真辦學，高師大已成為南台灣頂尖的學府。為了將豐碩的教學資源分享給社會大眾，至今開辦碩士班約三十所，提供各行業在職進修與時俱進

上課地點在文化中心旁的和平校區，地理位置位於高師大市中心，皆有捷運、輕軌到達，不管是開車或搭乘大眾交通工具，交通都相當便捷。

專業經營系成立至今，已有十屆的畢業系友，系友會所建構的平台也串起系友們的網絡與資源。專業經營系是個年輕有活力的科系，特別營造「好、享、樂、學」的學習環境，希望進來就讀的學生，都能在「共好、共享、共樂、共學」的環境下，在兩年的時間取得碩士學位。

事經系這個大家庭來自各行各業菁英，有緣齊聚一堂「共好、共享、共樂、共學」。老師們都是各領域的翹楚，一身絕學高深莫測。事經系碩士在職專班，絕對可以讓你人生鍍金滿載而歸，不虛此生。報考前，可以先來修讀高師大專業經營學系開設的學分班，是認識老師與了解課程的起步，入學後還能抵免學分一舉數得。如果您老是覺得工作苦悶或是下班沒事做，不妨再念個碩士在職專班。

(記者/吳明敏)